

正 _____ 誤

平成 20 年 4 月 25 日付鳥取県公報第 7985 号中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 14

行 下から 1 及び 2

誤 鳥取県建設工事等入札参加資格者資格停止措置要綱（平成 20 年 4 月 1 日付第 200700191955 号鳥取県県土整備部長通知）

正 鳥取県建設工事等入札参加資格者資格停止要綱（平成 20 年 5 月 1 日付第 200700191955 号鳥取県県土整備部長通知）